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Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na przebudowe sieci wodociggowej i sieci
kanalizacyjnej sanitarnej z przylaczami w ul. Wotynskiej w Biatymstoku.

Nr ref. sprawy: Tl — 11l / 33 / 2021

Wodociagi Biatostockie” Sp. z 0.0. w Biatymstoku na podstawie § 50 ust. 2, ust
3 oraz ust 4 Regulaminu udzielania zamoéwien sektorowych, do ktérych nie maja
zastosowania przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(...) — dalej Regulamin, udziela wyja$nien na zapytania, ktére wptynety w przetargu
nieograniczonym na przebudowe sieci wodociagowej i sieci kanalizacyjnej sanitarnej
z przytgczami w ul. Wolynskiej w Biatymstoku.

Pytanie nr 1

W przedmiarze robét poz. 9 obejmuje budowe przytaczy wodociggowych w ilosci
745,50mb, a w projekcie jest ok. 625mb. Prosze o korekte

Odpowiedz:

Zamawiajgcy na podstawie § 50 ust. 4 Regulaminu, zatgcza poprawiony przedmiar.
Dodatkowo informujemy, ze rozliczenie w/w inwestycji ma charakter obmiarowy,
szczegotowe rozliczenie nastapi na podstawie inwentaryzacji powykonawcze;j.

Pytanie nr 2

Zgodnie z SIWZ nalezy przebudowacé przytacze wodociggowe do budynku Wotyrska
35/1. Ze wzgledu na rozliczenie kosztorysowe prosze o wskazanie w ktorej pozycji
nalezy je uwzgledni¢, lub dodaé odpowiednig pozycije.

Odpowiedz:

Przebudowa przytgcza do budynku Wotyriska 35/1 zostata ujeta w przedmiarze w poz.
nr9, nr10.
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Pytanie nr 3

Zgodnie z SIWZ nalezy przetgczy¢ sie¢ wodociggowa na wys. ul. Wotynskiej 9A.
prosze o udostepnienie schematu wezta przetaczeniowego i ujecie tego w
przedmiarze.

Odpowiedz:

Przetagczenie sieci zostato ujete w poz. 12 przedmiaru. Nalezy uwzgledni¢ wszystkie
roboty i materialy (m. in. mufy elektrooporowe, trojnika DN 110/110 mm, zasuwe
DN110 mm do zgrzewania z kré¢cami PE) niezbedne do przetgczenia istniejace] sieci
do nowego wodociggu.

Pytanie nr 4

Zgodnie z SIWZ "Zamawiajgcy wytgcza z zakresu budowe nowych odcinkéw przytaczy
wodociggowych i kanalizacji sanitarnej" prosze o wskazanie ktére doktadnie przytgcza
wod-kan nie wchodzg w zakres zamowienia.

Odpowiedz:

Przytgcze wodociggowe i kanalizacyjne do nieruchomosci potozonej przy ul. Wotynska
24A.

Pytanie nr 5

Prosze o dodanie pozycji przedmiarowej na budowe hydrantéw podziemnych: 2 kpl
Odpowiedz:

Hydranty sg elementami sieci wodociagowej i zostaty ujete w poz. 6 przedmiaru.

Pytanie nr 6

Zgodnie z SIWZ: "Po zakonczeniu robét istniejgcg nawierzchnie jezdni, chodnikéw,
wjazdow, nalezy odbudowa¢ w sposéb trwaty, umozliwiajacy bezproblemowg
eksploatacje do czasu realizacji inwestycji drogowej przez ZDM", prosze o dodanie
pozycji przedmiarowe] okreslajacej zakres odbudowy z podaniem warstw
konstrukcyjnych, np jezdnia zwirowa o grubos$ci h=0,2m lub inna konstrukcja.
Odpowiedz:

Zakres odbudowy zostat ujety w poz. 45 przedmiaru, szczegétowy opis odtworzenia
jest w SIWZ dziat. | w poz. Uwagi.

Pytanie nr7

Informujemy, iz termin okreSlony w SIWZ w przetargu na budowe ul. Wotyniskiej
ogtoszony przez ZDM w Biatymstoku wynosi 6 miesiecy, a termin wykonania sieci i
przytaczy wod-kan 13 miesiecy. Czy Zamawiajgcy podtrzymuje termin wykonania
zadania? Sieci podziemne nalezy wykonac¢ przed nawierzchnig czyli realny termin na
wykonanie sieci wod-kan i przytgczy w pasie drogowym to ok. 3-4 miesiace z
uwzglednieniem wykonania robét drogowych.

Odpowiedz:

Roboty w pasie drogowym nalezy zakonczyé do 17 wrze$nia 2021r. Zgodnie
z Ogtoszeniem/SIWZ roboty nalezy skoordynowaé z wykonawcg robot drogowych
z ramienia ZDM.
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Zamawiajacy na podstawie § 50 ust. 4 Regulaminu dokonuje zmiany tresci:
I Roz. Il _Ogloszenia/SIWZ, TERMIN REALIZACJI ZAMOWIENIA
otrzymuje tresé:

Termin wykonania przedmiotu zamowienia: do 13 miesiecy od podpisania
umowy. Roboty w pasie drogowym nalezy zakonczy¢ do 17 wrzesnia 2021 r.

1. Fakturowanie za wykonanie przedmiotu Umowy odbedzie sie dwukrotnie, fakturami
VAT ptatnymi w PLN:
a) pierwsza faktura zostanie wystawiona po wykonaniu przez Wykonawce
75% wartosci umownej robo6t obliczonej na podstawie dostarczonych
szKicow geodezyjnych, zestawienia dlugosci oraz zatwierdzeniu
i protokolarnym odbiorze przez Zamawiajgcego (Protokdt czesciowy),
b) druga faktura zostanie wystawiona po wykonaniu przedmiotu Umowy
definiowanego w tresci § 3 ust. 2 Umowy zatwierdzeniu i protokolarnym
odbiorze przez Zamawiajacego (Protokét odbioru koncowego).

. Zatacznik nr 5 do Ogloszenia/SIWZ wzor umowy § 3 ust. 1 otrzymuje
tresc:

Wykonawca zobowigzuje sie do wykonania przedmiotu Umowy w terminie
do 13 miesiecy od daty zawarcia Umowy tj.dodnia...................... Roboty
w pasie drogowym nalezy zakonczy¢ do 17 wrzesnia 2021 r.

Ponadto Zamawiajacy na podstawie § 50 ust. 4 Regulaminu, dokonuje zmiany tresci
w Rozdziale |X Ogtoszenia / SIWZ - MIEJSCE | TERMIN SKtADANIA ORAZ

OTWARCIA OFERT na:

Oferte nalezy przestaC do siedziby Wodociggdw Biatostockich Spétka z o.o.
w Biatymstoku, ul. Miynowa 52/1 do dnia 17.05.2021 r. do godz. 10%

Koperte nalezy opisa¢ w nastepujgcy sposéb:
Wodociagi Biatostockie Sp. z 0.0. 15-404 Biatystok, ul. Mtynowa 52/1” z dopiskiem
oferta na:
,sPrzebudowe sieci wodociggowej i sieci kanalizacyjnej sanitarnej
z przytgczami w ul. Wolynskiej w Bialymstoku”
nie otwiera¢ przed 17.05.2021 r. godz. 10'%";
oraz nazwg \Wykonawcy.
Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajgcego — Biatystok, ul. Mtynowa 52/1 w dniu
17.05.2021 r. 0 godz. 10" ( Swietlica).

Wodociggi Biatostockie Sp. z 0.0. w zwigzku z zaistniatg sytuacja epidemiologiczna
w kraju oraz zaleceniami sanitarnymi nie przewiduje publicznego otwarcia ofert.
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Otwarcie ofert bedzie odbywato sie bez udziatu Wykonawcéw (oséb trzecich).
Zamawiajgcy niezwlocznie opublikuje informacje z otwarcia ofert na stronie
internetowej bip.wobi.pl

Pozostate postanowienia Ogtoszenia/SIWZ pozostajg bez zmian.
Tres¢ zapytan oraz tre$¢ wyjasnien/zmian stanowig integralng cze$é

Ogtoszenia/SIWZ.
DYREKTOR 7/ Ko l‘)U‘
PRODUKCIT v SPA L)
PROKYU
Heny
Zalaczniki:

1. Wzér umowy -AKTUALNY
2. Przedmiar robot- AKTUALNY
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